

# 我市召开第八次民族团结进步表彰大会

高慧杰讲话 刘尚进主持 贾宏宇等出席

本报讯(记者 李丹)6月15日,我市召开第八次民族团结进步表彰大会,深入学习贯彻全国、全省民族团结进步表彰大会精神,表彰先进,总结成绩,部署当前和今后一个时期重点工作,激励全市各族群众凝心聚力,共同谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章。市委书记高慧杰讲话。市委副书记、市长刘尚进主持会议并贯彻落实会议精神提出具体要求。市领导贾宏宇、李思杰、吕岩、杨晓、高喜东、周新鹤、李建涛、吕娜、余伟出席会议。

高慧杰代表市委、市政府向受到表彰的模范集体和模范个人表示热烈的祝贺,向所有关心支持我市民族团结进步事业的广大干部群众和社会各界人士表示衷心的感谢,向辛勤工作在全市统战、民族工作战线上的同志表示亲切的问候。他指出,近年来,全市各级、各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的民族政策和习近平总书记关于民族工作的重要论述,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这一主线,扭住民族团结这一生命线,抓住加快民族聚居地发展这一着力点,抓住安全稳定这一基础,深化民族团结进步教育,积极开展民族团结创建,全市各民族交往交流交融更加深入,和衷共济、和睦相处、和谐发展的局面得到进一步巩固,民族团结进步事业不断取得新成效。

就贯彻落实全国、全省民族团结进步表彰大会精神,进一步做好新时代全市民族团结进步工作,高慧杰强调,一要正确看待民族工作形势。做好民族工作,维护民族团结,是服务全国、全省大局义不容辞的重大责任,对促进全市改革发展稳定具有十分重要的意义。全市各级、各部门特别是各级领导干部,一定要从政治的、全局的、战略的高度,充分认识做好民族工作的极端重要性,以更加强烈的责任感和深厚的民族感情,不断推动民族团结进步事业迈上新台阶。二要夯实民族团结思想根基。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于民族工作的重要论述,高举伟大旗帜,增进文化认同,加强宣传教育,建好网络阵地,强化中华民族共同体意识,筑牢维护民族团结的思想基础。三要持续推动民族工作健康发展。把发展作为解决民族问题的总钥匙,把各民族对美好生活的向往作为奋斗目标,坚决打赢脱贫攻坚战,着力保障改善民生,促进各民族交往交流交融,推动少数民族和民族聚居地高质量发展,持续提升各族群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。四要坚定不移依法治理民族事务。深入开展法治宣传,妥善处置涉及民族因素案(事)件,尊重少数民族宗教信仰和风俗习惯,坚定不移依法保障各民族合法权益,巩固民族团结,确保各民族在法律面前人人平等。五要全面加强党对民族工作的领导。切实强化各级党委(党组)对民族工作的集中统一领导,确保民族工作始终沿着正确方向前进;夯实基层基础,确保民族工作在基层得到有效落实;加强队伍建设,大力培养和造就少数民族干部、民族聚居地干部、少数民族知识分子和代表人士、民族工作干部“四支队伍”;倡树优良作风,以良好的作风推动民族工作求实求效,不断开创全市民族团结进步事业新局面。

会上宣读了《漯河市人民政府关于表彰全市民族团结进步模范集体和模范个人的通报》,模范集体和模范个人代表作了发言。

# 高慧杰在调研“千企惠民促消费”活动开展情况时强调 扎实有效开展好“千企惠民促消费”活动 为做好“六稳”工作落实“六保”任务提供有力支撑



6月15日晚,市委书记高慧杰等在烟厂花园夜间广场调研“千企惠民促消费”活动开展情况。本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 张军亚)6月15日晚,市委书记高慧杰带领市直相关部门负责同志深入部分展销点实地调研“千企惠民促消费”活动开展情况。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话和指示批示精神,大力弘扬争先出彩、攻坚克难、创新创造、实干实效四种作风,搞好结合,优化流程,扩大范围,确保安全,扎实开展好“千企惠民促消费”活动,为落实好“六稳”工作、落实“六保”任务提供有力支撑。市领导高喜东、李建涛、周新民等参加。

高慧杰一行先后来到市体育中心、烟厂花园、中山公园、会展中心夜间广场集中展销消费点实地察看,并走进展区,同销售人员、经营推主和展区管理人员深入交流,了解本地企业通过展销去库存、增收、促消费以及市场监管和常态化疫情防控措施落实等情况,认真听取意见、建议,针对发现的问题,现场交办

有关部门研究解决。高慧杰指出,要落实好常态化疫情防控各项措施,防止因人员聚集造成疫情;要强化食品安全和市场价格监管,严厉打击欺诈骗、虚假促销等行为;要深入了解企业和消费者需求,做好政策引导和服务工作,让老百姓得到更多实惠,让企业得到更好发展。

高慧杰强调,开展“千企惠民促消费”活动,一头连着供给侧,一头连着需求侧,既能优化供给结构,又能扩大消费需求,还能扩大社会就业、增加居民收入、方便群众生活,是做好“六稳”工作、落实“六保”任务、应对经济下行压力、化解风险挑战的综合性举措,一举多效。全市各级、各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话和指示批示精神,大力弘扬争先出彩、攻坚克难、创新创造、实干实效四种作风,扎实有效开展好“千企惠民促消费”活动。(下转2版)

# 刘尚进主持召开市政府第八十五次服务企业周例会 专题研究招商引资签约项目落地推进工作

本报讯(记者 谢晓龙)6月15日下午,市长刘尚进主持召开市政府第八十五次服务企业周例会,专题研究我市招商引资签约的重点工业项目落地推进工作。市领导余伟参加。

会议听取了华西希望集团全产业链项目、正大漯河现代食品全产业链项目推进情况汇报,围绕项目选址、规划设计、土地报批、项目前期手续办理、人才引进支持政策等方面,逐一明确实施路径、时间节点和各方责任。会议指出,华西希望集团、正大

集团的全产业链发展理念,与漯河市落实“三链同构”要求、打造完善丰满的绿色食品产业生态的理念相同、思路相通、方向契合,合作前景十分广阔。郟城区要与华西希望集团加强对接,在前期工作基础上,力争年内完成项目规划设计,两周内完成前期手续办理,7月份进场施工;智慧养殖产业化项目要加快项目设计、手续办理、祖代养殖场土地征迁和4个自建养殖场选址等工作,尽快形成100万头生猪规

模;高端肉类食品加工生产项目要同步启动选址、设计和相关手续办理等工作,实现以成熟的项目等待生猪养殖规模的形成。对正大漯河现代食品全产业链项目,调整市城乡一体化示范区作为项目实施主体,与正大集团共同组建专班,按照项目建设的标准要求,尽快完成项目选址和土地手续办理工作;要有效整合村集体经济发展扶持资金、产业扶贫资金等,综合考虑项目污水处理和商业网点、种植基地等工作,确保项目前期各项工作顺利推进。

会议指出,加快推进江苏健康生物项目,是我市延伸食品产业链条、打通食品产业和生物医药产业的重要举措。其中,益生菌粉项目要加快设备购置和安装,尽早形成300吨产能;占地269亩的食品微生物产业园要按照“统一规划、分块设计、分步实施”的思路,加快完成总体规划设计和子项目设计方案,争取尽早开工建设;食品微生物研究院项目要抓紧论证,确定选址和建设模式,按照“政府引导、企业主导”的思路,落实“益生菌+食

品”战略,使之成为服务全市食品产业的新型研发机构,为漯河食品产业发展赋能。市发改委、市工信局、市自然资源和规划局、市科技局、市人才办等单位要紧盯项目落地进度、抓服务,着力解决好项目用地报批、企业人才引进、标准化厂房建设等方面的需求,积极争取上级扶持资金。

会议还研究了源汇区红福化学控股有限公司、经济技术开发区江苏冠联新材料产业园等招商项目推进工作。

# 贾宏宇在全市教育系统疫情防控专班会上强调 压实工作责任 落细防控措施 确保师生生命安全和身体健康

本报讯(记者 刘丹)6月15日,我市召开教育系统疫情防控专题会议。市委副书记、市教育局疫情防控专班组长贾宏宇出席并讲话。漯河医专党委书记、市委教育工委书记,市教育局党组书记、局长赵建利出席会议。

会上,听取有关工作情况汇报后,贾宏宇对我市教育系统前一阶段疫情防控及食品安全工作

给予充分肯定。贾宏宇指出,今年以来,在各级疫情防控教育专班统一指导下,我市各级各类学校严格落实校园疫情防控要求,复学复课工作平稳有序,广大师生身体健康得到了有效保障,全市教育系统疫情防控工作取得了阶段性胜利。

贾宏宇要求,各级、各部门和各类学校必须持续绷紧疫情防控这根弦,坚决落实市疫情防控

指挥部有关要求,压实工作责任,落细防控措施,全面抓好疫情防控常态化条件下的食品安全、教育教学等工作,确保全市教育系统疫情防控、教学秩序总体稳定。

贾宏宇强调,一要坚持细之又细,全方位排查教师、学生、家长健康信息。要对教师、家长和教职工包括学校内社会化从业人员的行动轨迹进

行全方位排查,确保精准掌握信息,精准实施防控措施,持续做好日常健康监测工作。二要坚持紧之又紧,高质量推动疫情防控常态化管理。要以教育部、国家卫健委发布的《疫情防控常态化下复学复课工作20问》为指导,建立与疫情防控常态化相适应的保障机制,最大程度确保师生生命安全和身体健康。三要坚持实之又实,重点抓

好校园及周边食品安全。各级、各有关部门和各类学校要切实把握校园食品安全工作作为一项重大政治任务来抓,不折不扣落实好省、市各项部署,切实保障师生饮食安全。四要坚持慎之又慎,认真解决疫情引发的各类问题。要坚持把广大师生生命安全和身体健康放在第一位,深入研判、认真制订解决方案,妥善化解疫情引发的新问题。

### 漯河市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室通告 (第14号)

一、严格执行主动报备制度。新冠肺炎疫情中高风险地区名单随疫情形势每天动态调整,公众可通过国家政务服务平台“疫情风险查询”等途径进行查询。我市居民如有北京市旅居史,应密切关注官方发布的疫情动态信息和确诊病例行动轨迹。如5月30日以来有过北京市中高风险地区旅居史,或者到过北京新发地批发市场、京深海鲜市场,或接触过上述两个市场相关工作人员的市民,必须第一时间向居住地社区(村)报备,主动配合隔离和核酸检测等管控措施。

二、非必要不前往中高风险地区。我市居民,如计划近期前往北京,请提前关注当地疫情风险等级,非必要不要前往北京市,特别是北京市疫情中高风险地区。(下转2版)

### 红人特区 5G网红直播电商带货基地

0395-2333667

#### 2 | 要闻

全市法院系统持续发力 严惩黑恶

#### 3 | 综合新闻

“小院美”助力“大振兴” 舞阳创建工作实行试点先行示范带动

### 1951 金沙回沙酒

金沙回沙酒漯河总代理  
地址:漯河市太行山路南段巴黎都市18号门面房 13080144333 15139578585